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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS 
EXATAS (FCE) E DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTUTANTE (NDE) DO CURSO DE 
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA DO IEA- 14/08/2024 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro às quatorze 1 

horas e dezoito minutos iniciou-se a reunião extraordinária conjunta da Faculdade de 2 

Ciências Exatas (FCE) e do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Licenciatura 3 

em Matemática do Instituto de Engenharia do Araguaia (IEA), da Universidade Federal 4 

do Sul e Sudeste do Pará, por videoconferência plataforma Google Meet. A reunião 5 

contou com a presença dos seguintes membros: Dr. Péricles Crisiron Pontes (presidente 6 

do NDE e presidente da sessão); Prof. Me. Helves Belmiro da Silveira (diretor da FCE); 7 

Prof. Me. Osmar Tharlles Borges de Oliveira; Profª. Dra. Cecilia Orellana Castro; Prof. 8 

Dr. Luis Ismael Asmat Lopez; Prof. Dr. Manolo Rodriguez Heredia; Profª Dra. Renata 9 

Lourinho da Silva; Dra. Deodete Maria das Neves Schmitt. O presidente agradeceu a 10 

presença de todos e abriu para os informes iniciais, não houve informes e seguiu-se os 11 

pontos de pauta:  01) Aprovação do questionário de autoavaliação do curso de 12 

Licenciatura em Matemática do IEA período 2024.2. O Prof. Péricles Crisiron Pontes 13 

apresentou as questões que norteiam o processo de autoavaliação do curso de 14 

Licenciatura em matemática, pois  é importante ressaltar que as questões que compõe 15 

o referido questionário foram construídas de maneira coletiva em reunião anterior, 16 

portanto neste momento foi apresentado o questionário elaborado e formatado, 17 

devendo ser aplicado no período 2024.2. O ponto foi colocado em votação e aprovado 18 

por unanimidade (doc anexo). A professora Cecilia Orellana Castro e o Professor 19 

Manolo Rodrigues Heredia pediram a palavra para expor uma situação pessoal que 20 

vem afetando a família: “relataram que há alguns dias sofreram um acidente de carro 21 

que deixou todos os membros da família abalados psicologicamente, porém tentando 22 

se recuperar. Após o acidente de carro por duas vezes consecutivas pessoas 23 

estranhas tentaram invadir a sua residência, e apesar de registrarem boletim de 24 

ocorrência policial as pessoas ainda rondavam a residência, deixando a família com 25 

medo e insegurança. Sendo assim os professores Cecilia e Manolo se apresentaram 26 

bastante desmotivados em continuar morando em Santana do Araguaia e 27 

manifestaram o interesse em remoção ou redistribuição para outra Instituição em outro 28 

lugar”. Os participantes da reunião se mostraram solidários e ofereceram apoio no que 29 

precisarem. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada quinze horas e vinte 30 

minutos, da qual, para constar, e, para produzir os devidos efeitos, eu, Deodete Maria 31 

das Neves Schmitt, lavrei a presente, que será assinada por mim e por todos os 32 

participantes. 33 
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